MODELO BASICO DE UN SISTEMA DE COMUNICACION
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Limitaciones tedricas fundamentales:

- Ancho de banda

- Ruido

Herramienta matématica para aracterizar ruido y senales:

- Procesos aleatorios
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Mensaje: “el golpe de timon fue sobrecogedor”
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., Ancho de banda necesario del canal de transmision?



Transformada de Fourier?
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El anterior es s6lo uno de los posibles mensajes.

(Promediar la T.F. de todos los posibles mensajes?
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No tiene sentido (media temporal nula)



Segundo intento: promediar los cuadrados de la transformada
de Fourier de los posibles mensajes
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Es necesario un tratamiento “probabilistico” de “los posibles
mensajes’.




Ejemplo de ruido:
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¢ es diferente este ruido?




Transformada de Fourier de un segmento de 0.1seg de ruido.
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Transformada de Fourier de un segmento de 1 seg de ruido.
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Es necesario un tratamiento “probabilistico™ del ruido.




